

甲流患者28天翻60倍 深圳进入“中风险”

大纪元



近日，新冠病毒和甲流同时在中国爆发，各地发热门诊爆满。官方数据显示，“甲流”患者28天内翻了近60倍，深圳市已宣布进入“中风险”。

新冠和甲流同时流行

中国新一波来势汹汹的“发热潮”，既有中共病毒（新冠病毒）感染者，也有甲流患者。

《每日经济新闻》报导，北京医科大学宣武医院感染疾病科主任田耕证实，该院发热门诊每天都发现感染新冠和甲流两种病毒的患者，“多数还是以流感为主”。

报导称，根据全国哨点医院数据，2月5日~3月5日的28天内，流感病毒阳性率从0.7%激增到了41.6%，翻了近60倍。

江苏新闻3月10日报导，南京医科大学附属逸夫医院3月7日儿科门诊量，突破了6年来的纪录。

深圳市发热患者也急速增多。3月8日，深圳市流感风险等级升至“中风险”。深圳官方称，全市哨点医院报告的流感个案数有上升趋势，主要由“甲流”病毒引起。

自2月以来，北京、天津、上海、浙江等地多所学校都出现了学生感染甲流停课的情况。近日，许多成年人也出现发热症状，人们怀疑“这一波来势汹汹的甲流会不会是新冠的变异株？”

北京医生：甲流和新冠治疗药一样

北京宣武医院感染疾病科主任田耕称，甲流和新冠是不同的病毒，但对症药物是一致的。

他还表示，新冠和甲流在感染后的症状比较类似，都出现发热、咳嗽等症状，而且两种病毒都能造成肺炎。也就是说，“甲流”也能导致重症。

医院爆满“白肺”频现

近日，中国多地出现“甲流”重症患者。“儿科老李医生”在抖音发布视频说，他所在的医院一天收了4000个发热患者，一个小孩高烧不退进了ICU，最后诊断为爆发性脑炎，抢救无效死亡。

3月7日，河南郑州一名男童患“甲流”，发病不到一天，出现昏迷、心脏衰竭，被送进ICU抢救。

9日，浙江一名9岁孩子感染“甲流”，发烧一天成“白肺”，被送入ICU抢救。

网民质疑：“到底是第二波（疫情）还是甲流，甲流传染性没这么强。”

网传视频显示，3月12日上午，天津儿童医院排队的汽车已经排到友谊路口了，连日来天天长队。

3月10日，河北省石家庄，发热患者打地铺排队。

有网友嘲讽，中国的疫情很“听话”，中共说没有，立刻一例都没有了；说有，立马全国爆发了。让它叫新冠就叫新冠，让它叫甲流就叫甲流。最神奇的是，十几亿人还真信了这个邪。

链接

谭德赛：疫情溯源是科学与道德当务之急

大纪元

3月10日，美国国会已通过法案，要求公布有关中共病毒疫情起源的情报。

11日，世卫组织总干事谭德赛针对中共发推文称：“了解起源并探索所有假设仍是：1、科学的必需要求，以帮助我们防止未来的爆发；2、也是道德上的当务之急，为了数百万因此失去生命的人和那些患有长期后遗症的人。”

“三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。

神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

santui.tuidang.org 声明“三退”。